



2ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Δελτίο Τύπου

Ο Μ.Ε.Α.Σ. ΤΡΙΤΩΝ διοργάνωσε τον 2ο Νυχτερινό Μαραθώνιο Σκακιού το Σάββατο 21 και την Κυριακή 22 Οκτωβρίου ως παράλληλη εκδήλωση του 11^{ου} Νυχτερινού Ημιμαραθώνιου ο οποίος ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία στο Περίπτερο Νο2 της «HELEXPO».

Στον 12ωρο Μαραθώνιο (8:00μμ – 8.00πμ) συμμετείχαν 97 σκακιστές (30 έπαιξαν και την περσινή χρονιά) από 10-67 ετών 60 από τους οποίους άντεξαν έως το τέλος. Συμμετείχαν αθλητές από την Κρήτη μέχρι την Φλώρινα.

Το τουρνουά ήταν ιδιαίτερα υψηλού επιπέδου καθώς συμμετείχαν 7 σκακιστές με ΕΛΟ άνω του 2200 από τους οποίους δύο κατείχαν τον υψηλότερο τίτλο του GM και ένας τον τίτλο του IM.

Μετά το πέρας 11 διπλών γύρων νικητής αναδείχτηκε ο Δημήτρης Αλεξάκης με 18,5/22, 2ος ο Αρδίτης-Σταμάτης Κούρκουλος με 17,5/22, 3ος ο Δημήτρης Λαδόπουλος με 15,5/22, 4ος ο Λάμπρος Γιαννουλάκης με 15,5/22 και 5ος ο Νίκος Γουλούτης με 15/22. 1η Γυναίκα η Δήμητρα Αμοιρίδου και 1ος νέος κάτω των 20 ετών ο Αντώνης Καλογριδης ενώ 1ος έφηβος κάτω των 18 ετών ο Σπύρος Κυπαρισσόπουλος. Βραβεύτηκαν επίσης ο δύο πρώτοι 10χρονοι Διονύσης Ελευθέριος Σκόδρας και Ανγκελική Μπεκιάρη οι δύο πρώτοι 12χρονοι Μαρία Μπανγκέα και Κώστας Μίσσιος, οι τρεις πρώτοι 14χρονοι Ελευθέριος Μπουτικός, Γεώργιος Ραφαήλ Μανταζής και Αθανάσιος Μαυρίδης, οι τρεις

πρώτοι 16χρονοι Μιχάλης Παναγιώτης Χαλκιάς, Θεμιστοκλής Καλογρίδης και Αθανάσιος Άγγελος Λαμπρινός και οι δύο πρώτοι άνω των 65 Μοσσή Ιακόβ Μπαχάρ και Βαγγέλης Βιδάλης

Για την επιτυχία της διοργάνωσης σημαντική ήταν η βοήθεια των Διαιτητών Μάκη Γεροντόπουλου, Αντώνη Χατζημανώλη και Άρη Γιουβαντσιούδη Μουσιάδη τους οποίους και ευχαριστούμε ιδιαίτερα.

Η διοργάνωση των αγώνων άφησε πίσω της ανεκτίμητη παρακαταθήκη για το σκάκι της Θεσσαλονίκης.

Όλοι οι αθλητές έφυγαν μαγεμένοι από τις συνθήκες των αγώνων ελπίζοντας να ζήσουν και του χρόνου αυτή την εμπειρία.

Φωτογραφίες των αγώνων εδώ: <https://mychess.gr/wp-content/uploads/2023/10/2-Nixterinos-Marathonios.pdf>

Αγαπητές Σκακίστριες και Αγαπητοί Σκακιστές,

Ο 1^{ος} Νυχτερινός Μαραθώνιος Σκακιού ολοκληρώθηκε όπως γνωρίζετε.

Σας ευχαριστούμε ιδιαίτερα για τη συμμετοχή σας και ελπίζουμε ότι μείνατε ικανοποιημένοι.

Μπορείτε να αντλήσετε διάφορες χρήσιμες πληροφορίες παρακάτω:

[Αποτελέσματα Δελτίο Τύπου](#) και [Φωτογραφίες](#)

Ελπίζουμε τα όποια λάθη μας να μη σας απογοήτευσαν και σας ζητούμε να μας τα επισημάνετε ώστε να τα διορθώσουμε του χρόνου.

Σας περιμένουμε και την επόμενη χρονιά στο 2^ο Νυχτερινό Σκακιστικό Μαραθώνιο της Θεσσαλονίκης.